 ТЕСТ № 1. Тема: «Сложение десятичных дробей».

1. Выберите верную запись сложения чисел 5,41 и 32,6 в столбик:

  а)  + 5,4 1        б) + 5,4 1         в) + 5,4 1     г) ответ не найден.
      3 2, 6  ;           3 2,   6 ;             3 2,6 ;  

2. При сложении чисел 3,571 и 4,429 получили 8.
 а) да; 				в) не знаю;
 б) нет;				г) ответ не найден.
 3.  Сумма чисел 1,13 и 2,3 равна:
а) 1,36; 			в) 3,16;
б)  3,43;			г) ответ не найден.
4. Сумма чисел 132 и 23,85 равна:
а) 25,17; 			в) 155,85;
б) 37, 05;			г) ответ не найден.
5. Сумма чисел 18,004 и 219 равна:
а) 237,004; 			в) 39,904; 
б) 18,223;			г) ответ не найден.
6. Если а = 1,09, то значение выражения 12,37 + а равно:
а) 13,46; 			в) 22,46;
б) 23, 27;			г) ответ не найден. 
7. При увеличении числа 2495,989 на 58,49 получили:
а) 2554,038; 			в) 2501,838;
б) 2554, 479;			г) ответ не найден.
8.  Сумма чисел 356,29 и 1 равна:
  а) 356,30; 			в) 357,29;
  б) 1;				г) ответ не найден.
9. Какое число представлено в виде суммы разрядных слагаемых 
0,8 + 0,002 + 0,00004?
            а) 0,80024;                         в) 0,80204;
            б) 0,824;                             г) ответ не найден.
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